®OPMUPOBAHUE
PEI'VJISITUBHBIX YY1
C HCITIOJIb3OBAHUEM
MNPOBJEMHBIX
CUTYALIUU HA
YPOKAX
MATEMATUKM.

Yuurteib HAYAJIBHBIX KJIACCOB
MOY COII Ne 2 Mycraduna
K.I"



OC/HOBHBIE BI/I@ Y

KoMMYyHUKa
TUBHbIE

JINYHOCTHBbIE

PerynatueHble |[103HaBaTens
Hble



K PEI'VJIATUBHbBIM YV
OTHOCATCA:

[ICJICII0JIaraHue;

IJIAHUPOBAHUE ;

COCTAaBJICHHUE IIJIaHA U IIOCICAOBATCIbHOCTH ACHCTBUMN;
IIPOTHO3UPOBAHUE;

KOHTPOJIb ;

KOPPEKIIUSA;

OLICHKA;

BOJIEBAsI CAMOPETYJISIIHS.



B PE3YJIbTATE ®OPMHUPOBAHMUASA
PEI' YJIATUBHbBIX YY1

BbINyCKHUK Hay4uTCH:
[lpyHMMaTb U coxpaHaTb y4ebHyo 3agavy;

*YuunTbIBaTb BblOENEHHbIE yqynTesieMm opneTupsl,

paboTaTb B COTPYAHNYECTBE C YYUTENEM;

[1lnaHnpoBaTb CBOE OENUCTBME B COOTBETCTBUM C

3agayen 1 ycrioBuamMmu ee peanusaunm B TOM
4yucre BO BHYTPEHHEM NJiaHe;

*YuynTbIBaTb NPaBUIO B NSIaHUPOBaHUN U
KOHTporne crnocoba peleHns;

*OCyLLECTBMATb UTOMOBbIN U MNOLLArOBbIN
KOHTPOSb MO pesynbraTy;

*AfleKBaTHO BOCNPUHMMATb OLIEHKY YYMUTENS;

*Pasnunyatb cnocob n pesynsraTt 4eNCTBUS;

*OueHMBaTb NPaBUNIbHOCTb BbIMNOTHEHUS
AEenCTBUN Ha YPOKeE;

*BHOCUTb HEOBXOOUMbIE KOPPEKTUBLI B
AencTBue rnocrie ero 3aBepLUeHna Ha OCHOBe
ero oLEeHKM 1 y4eTa caenaHHbIX owmnbok;

*BbINONHATL y4ebHble OencTBUSA B
MaTtepuanm3oBaHHOW, FPOMKOpPEYEBON U
YMCTBEHHOW OeATENbHOCTMW.

BbINYyCKHUK NONMYYUT BO3MOXHOCTb
Hay4YUTbCA:

*B coTpyaHudecTBe C yuntenem ctaButb
HOBble y4ebHble 3a4a4n;

*[1lpeobpasoBbiBaTh NpakTUYECKYLO 3a4a4y B
No3HaBaTeSbHYIO;

*[MposiBNATL NO3HaBaTENbHYHO NHULMATUBY B
y4ebHOM COTpYyaHNYECTBE;

*CaMOCTOATENBHO YYMTbIBATb BblAENeHHbIe
YYNTENEMOPUEHTUPLI AENCTBUS B HOBOM
y4yebHOM MmaTepuane;

*OCyLLECTBMATb KOHCTATUPYHOLLNIA U
NnpeaBOCXMLLAIOLLMA KOHTPOMb N0 pesynbraTty
n cnocoby aencTeus;

*CamocToATeNbHO aAeKkBaTHO OLlEHMBATb
NPaBUNbHOCTb BLIMOTHEHNA OEUCTBUMN U
BHOCUTb HEODXOAMMbIE KOPPEKTMUBBI.



KPUTEPUAMU COOPMUPOBAHHOCTH Y
YYAHIETOCS PET'YJSAIIMU CBOE
NEATEJIBHOCTMU :

BBIOMpATh CPE/ICTBA JIJIsl OpraHM3alii CBOETO
MTOBEJICHUS;

3alIOMUHATh U YIEPKUBATh IPABUIIO, HHCTPYKIIMIO BO
BPEMEHU;

IJIAHAPOBATh, KOHTPOJIUPOBATH M BBHINOIHSITH JCHCTBUE
10 3aJl]aHHOMY 00pa3ily, IpaBuiIy, C UCIOJIbL30BAHUEM
HOPM,;

MPEABOCXUIIATH ITPOMEXKYTOUYHBIE U KOHEUHbBIE
pPE3yJIbTaThbl CBOUX JIEHMCTBUU, & TAKKE BO3ZMOXKHbBIE
OIIINOKH;

HA4YMHATHb U 3dKaHYHNBATDH I[GflCTBHG B Hy}I(HBIﬁ MOMCHT,

TOPMO3UTh HCHYKHBIC PCAKITUN.



4+6*2 =16
4+6*2 = 20

YTo BBI MOXKETE CKa3aTh 00 ATUX IpUMEpax?
MoskeT i OBITH Takoe?

Kakoii mopsiiok AeHCTBHUI B TIEPBOM Hpumepe”?
Bo BTropom?

B xakoMm mpuMepe MBI JeHCTBOBAIH 10 MPABUIY?

Kak poramarbCs, 4TO0 BO BTOPOM ITPUMEPE CIIOKEHUE
BBITIOJHSETCS ITEPBBIM !

Hy>xeH 3Hak, 4TOObI MOMETUTH ClokeHHEe.OH
Ha3BIBACTCS «CKOOKW», OHM 0003HAYalOT JCHCTBHS,
KOTOPHIE BBIIOJHSIIOTCS B IIEPBYIO OUEPE/Ib.



YPOK MATEMATHUKH B 1 KITACCE 110
TEME «COCTABHAA 3ATAYA».

Hesnaiika pemmun 3 npumepa, a 3Halka Ha 2 mpuMmepa
oonbine. CKOALKO IPUMEPOB pelni 3Haiika?

H.- 3 op.

3. - ?mp., Ha 2 0.
3+2=5 (mp.)
OTBeT: 5 NPUMEPOB

Hes3naiika pemmn 3 npumepa, a 3Haiika 5. CKOIbKO
BCETrO MPUMEPOB OHH PEIIHIIHN ?

H.- 3 op.

3. — 5 mp. } ’
3+5=8 (mp.

OtBeT: 8 mpuMeEpPoOB



He3nanika pemmn 3 nmpumepa, a 3Haika Ha 2 ITpuMepa
Oonbiie. CKOIBKO IPUMEPOB OHU PEITHIIHN ?

H.- 3 mp.
3. - ?np., Ha 2 0. H.- 3 np. J
3+2=5 (mp.) %‘-I-_E)égp(n .

H. — 3 mp.
3. -?mnp., Ha 2 0.
1) 3+2=5 (np.)-peurrn 3Haiika

— 7

2) 3+5=8 (mp.)- pemnau BMeCTE

OtBeT: 8 MpUMEpPOB



YPOK MATEMATHUKHA BO 2 KJIACCE 110
TEME «YMHOKEHHUE /IBY3HAYHOI'O
YUCJIA HA OJHO3HAYHOE».

2 5 12 6 15
2*5=10

5*5=25
6*5=30

12%5=?
15%5=?

Tema ypoka: « YMHOKeHHE ABY3HAYHOI'0 YHCIA
HA OTHO3HAYHOE»



BIX!

BbIJ

\

I['PY

HD

- 1Y

12*5=100 (cmmoco6 10*5%*2)

Kakoii crioco0 BepHBIi?

[TPOBEPKA
12+12+12+12+12= 60.

Kak mpaBHiIbHO YMHOKATH ABY3HAYHOE YHCIIO HA
OMHO3HAYHOE?

IOTE3 B XOJIE

1IIOBOU PABOTEL.

12*5=60 (crmoco0 10*5+2%5)



367 — 143
034 — 216
328 - 174

400 - 172



OCHOBHBIE BUJbI 3AJTAHUM JIJISI
®OPMUPOBAHUSA PETYJISATUBHbBIX YVII:

IpeJHAMEPEHHBIC OIINOKH;

OMCK MH(POpPMALIMK B IPEAI0KEHHBIX
MCTOYHUKAX;

B3aUMOKOHTPOJIb;

«HIY OIIHOKK.



HATIPUMEP, HA YPOKE MATEMATHKMH B 1
KJIACCE ITO TEME «CJIATAEMBIE. CYMMAY
HNCTIONB3YIO TAKOE 3AJIAHUE:

AHs 1 Bans pemminy npuMepsbl Ha CI0XKEHHUE.

1+6="17 4+ 3 =8
2+3=95 6+2=8
o+95=10 8 +2=10

Kakue ommOKy JOnyIeHbl?
[Touemy?
HcnpaBb omnoOKw.

CpaBHH CBOIO PabOTy C TOBApHILIEM.



JJIA PASBUTUA CAMOKOHTPOJIA U
CAMOOILIEHKHA YUUTEJIb PET'VJIZIPHO
JNOJDKEH 3AJJABATDL BOITPOCKI:

Yrto THI y3HAT HA YpOKE?

Yemy Hayduics?

3a 4TO ceOsI MOKEIb ITOXBAIUTE !

Han gem errie Hamo mopadoTarh?
Kakue 3aganns Tede MOHPaBUIUCH !
Kakue 3aganns 0Ka3aauch TPYIHBIMH?

JIOCTHUT JI¥ THI ITOCTABJICHHYIO B Hauajie YpOKa IICib?



Yke Bo 2 KjIacce B KOHIIE YpOKa YMECTHO
MCIO0Jb30BaTh PEPICKCUBHYIO TAOJIMILY, II¢ YUYCHUK
CTaBUT YCJIOBHEIC 3HAKH («+», «?») UK 3aKaHYMBACT
IIPEJIOKEHUE
HoBasg TemMa MHE NOHATHA
51 XOpo1Io MOHJI aJITOPUTM
A 3HAIO, KdK I10JIb30BATHCA AJITOPUTMOM
A cymero HauTu:

B camocTosiTennbHOM padoTe Y MEHS BCE MOTYUYHUIIOCH

Sl mOHSI aArOpPUTM ,HO B CAMOCTOSTEIILHOM pabOTe JOIMYCTHII
OIINOKU:

MHue HeoOXoauMo aoMma...
41 noBOJIEH CBOEH padOTOM Ha YPOKE

Ha ypoxke s yuuics yuyuTbCs:



[1py n3yueHnn NpakTUYECKU BCEX TEM MOXKHO
(hopmupoBath Bce Y Y]l 0OJHOBpPEMEHHO.

PazButuio Y Y]l criocoOCTBYIOT 0a30BbIC
00Opa3zoBaTeIbHBIC TEXHOJIOTHUN: YPOBHEBAS
naddepeHumanus, npooiaemuoe ooyuenue, KT u
IIPOEKTHAA ACATEIBLHOCTh. B 1 Kiacce — urposasl.

OBnajicHNE YHUBEPCAIbHBIMU YYCOHBIMU JCHCTBUSIMH,
B KOHEYHOM CHYETE, BEIECT K (DOPMUPOBAHUIO
CIIOCOOHOCTH CaMOCTOSITEJILHO YCHEIIHO YCBauBaTh
HOBBIC 3HAHUS, YMEHUS U KOMIIETCHIIMH, BKIIOYas
CaMOCTOSITEIIBHYK) OPraHU3alHiIo0 MPOIIECCa YCBOCHHS,
T. €. YMCHHUS YYHUTHCH.



